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Znak sprawy: 1/ZO/CRW/2019
Rzeszów, dnia 29.03.2019 r.


Zaproszenie do składania ofert


Rzeszowska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Rzeszowie zaprasza Państwa do udziału w postępowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na:
Realizację usługi sukcesywnych tłumaczeń pisemnych z języka angielskiego na język polski i z języka polskiego na język angielski dokumentów, narzędzi i materiałów opracowanych i związanych z realizacją projektu "ARTISTIC".

Realizacja zamówienia będzie odbywać się w ramach projektu „Valorization of Intangible Cultural Heritage (ICH) Assets for local sustainable development in CE Regions” (akronim: ARTISTIC), realizowanego w okresie od 01.07.2017 r. do 30.06.2020 r. w ramach Programu INTERREG CENTRAL EUROPE, 3 priorytetu „Współpraca w zakresie zasobów naturalnych i kulturowych na rzecz trwałego wzrostu gospodarczego”, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach programu INTERREG CENTRAL EUROPE.


I. Opis przedmiotu zamówienia
Zgodnie z Załącznikiem  nr 1. Opis i zakres przedmiotu zamówienia.
79530000-8   Usługi w zakresie tłumaczeń pisemnych


II. Przygotowanie oferty
· Ofertę należy złożyć w formie pisemnej w jednym egzemplarzu.

· [bookmark: _GoBack]Ofertę należy złożyć na załączonym Formularzu Oferty wraz z załącznikami e-mailem za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres e–mail: mkilian@rarr.rzeszow.pl lub pisemnie (pocztą lub osobiście w sekretariacie instytucji) na adres: Rzeszowska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A., ul. Szopena 51, 35‑959 Rzeszów do dnia 2 kwietnia 2019 r. do godz. 12:00. Podana data i godzina są wymaganym terminem wpływu oferty do RARR S.A., nie zaś datą nadania oferty pocztą).

· Ofertę należy opatrzyć napisem:
„Usługi sukcesywnych tłumaczeń pisemnych z języka angielskiego na język polski i z języka polskiego na język angielski w ramach projektu "ARTISTIC" - Znak sprawy: 1/ZO/CRW/2019”

W przypadku oferty składanej pocztą lub osobiście w sekretariacie instytucji, Formularz oferty wraz z załącznikami należy złożyć w zaklejonej kopercie opatrzonej napisem „Usługi sukcesywnych tłumaczeń pisemnych z języka angielskiego na język polski i z języka polskiego na język angielski w ramach projektu "ARTISTIC" - Znak sprawy: 1/ZO/CRW/2019”.

· Oferta (formularz i załączniki) musi być podpisana (a kopie dokumentów np. referencji muszą być potwierdzone za zgodność z oryginałem) przez uprawnionego lub upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy do składania cywilnoprawnych oświadczeń woli ze skutkiem zaciągania zobowiązań w imieniu Wykonawcy. Oferty złożone po terminie, na innym druku, niekompletne lub nie spełniające stawianych wymagań nie będą rozpatrywane.

III. Kontakt z wykonawcą

Osobami upoważnionymi do kontaktu z Wykonawcami są:
Pani Małgorzata Kilian tel. (17) 86 76 229; e-mail: mkilian@rarr.rzeszow.pl 
Pani Beata Hulinka tel. (17) 86 76 214; e-mail: bhulinka@rarr.rzeszow.pl 
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