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Załącznik nr 4 do Wniosku o przyznanie preferencyjnej pożyczki
Projekt „Pożyczki na start” współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, realizowany przez Rzeszowską Agencję Rozwoju Regionalnego S.A. na podstawie Umowy nr UDA-POKL.06.02.00-18-109/12-00 zawartej z Wojewódzkim Urzędem Pracy w Rzeszowie w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki

Priorytet VI „Rynek pracy otwarty dla wszystkich”

Działanie 6.2 „Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia”
Oświadczenie 
o przetwarzaniu danych osobowych 
W związku z przystąpieniem do projektu „Pożyczki na start” realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki informujemy, iż przetwarzanie Państwa danych osobowych oraz wprowadzenie ich do bazy danych prowadzonej przez Rzeszowską Agencję Rozwoju Regionalnego S.A. jest niezbędne do realizacji projektu „Pożyczki na start” oraz zgodne z przepisami Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (określane jako „RODO", „GDPR" lub „Ogólne Rozporządzenie o Ochronie Danych").
Mając na uwadze powyższe oświadczam, iż przyjmuję do wiadomości, że:

a) administratorem moich danych osobowych jest Rzeszowska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. wpisana przez Sąd Rejonowy w Rzeszowie XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem 0000008207, NIP: 813-00-10-538, REGON: 690260330, z siedzibą: ul. Szopena 51, 35-959 Rzeszów będącą Pośrednikiem Finansowym;
b) w sprawach związanych z moimi danymi osobowymi mam możliwość kontaktowania się z Inspektorem Ochrony Danych wysyłając wiadomość na adres e-mail : e-mail: iod@rarr.rzeszow.pl;
c) moje dane osobowe będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b) RODO tj. w celu przeprowadzenia postępowania o udzielnie pomocy de minimis i zawarcia z wnioskodawcą umowy na otrzymanie preferencyjnej pożyczki, na podstawie której wnioskodawca uzyska prawo otrzymania pomocy finansowej; na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO tj. w celu wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na administratorze jako podmiocie udzielającym pomocy oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO tj. w celu dochodzenia i obrony roszczeń;
d) mając na uwadze powyższe przysługuje mi prawo do: dostępu do treści swoich danych i ich poprawiania, sprostowania danych osobowych, w sytuacji gdy są nieprawidłowe, uzupełnienia danych osobowych, w sytuacji gdy są niekompletne, usunięcia danych osobowych w przypadkach określonych w art. 17 RODO, z zastrzeżeniem regulacji zawartych w art. 17. ust.3, ograniczenia przetwarzania danych osobowych oraz prawo do złożenia sprzeciwu w przypadku, gdy moje dane osobowe będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO.
e) dane osobowe wnioskodawcy będą przechowywane do czasu zakończenia postępowania o udzielenia pomocy de minimis, a na wypadek zawarcia Umowy, na podstawie której wnioskodawca uzyska prawo otrzymania pomocy – przez okres lat 10 (dziesięciu) licząc od zawarcia Umowy, zaś dokumentacja związana z realizacją projektu będzie przechowywana do 31 grudnia 2020r., z zastrzeżeniem iż może być przechowywana przez dłuższy okres, który wyniknie z rozstrzygnięcia właściwego organu lub podmiotu, na podstawie prawa powszechnie obowiązującego lub na podstawie czynności prawnej;
f) moje dane osobowe mogą zostać udostępnione Wojewódzkiemu Urzędowi Pracy w Rzeszowie wyłącznie w celu udzielenia wsparcia, realizacji projektu „Pożyczki na start”, ewaluacji, monitoringu i sprawozdawczości w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki;
g) przysługuje mi prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uznam, iż sposób przetwarzania moich danych osobowych narusza przepisy, w tym RODO;
h) podanie danych jest dobrowolne, aczkolwiek odmowa ich podania jest równoznaczna z brakiem możliwości udzielenia wsparcia w ramach projektu;
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